

2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024

Специальный выпуск Медиа отряда



Читайте в этом номере:

1 октября – День пожилых

страница 2

Международный день защиты животных

страница 2

Наши достижения

страница 3

День учителя

страница 4

День здоровья

страница 4

«В поисках углеродного следа»

страница 5

Акция «Подари улыбку»

страница 5

Мы «ВДВИЖЕНИИ»

страница 6

«Орлята России» - Кинолекторий «Лидер и его команда».

страница 7

Акция «Сообщи, где торгуют смертью»

страница 7

«Хоровод дружбы»

страница 8

«День отца»

страница 8

Акция «Засветись»

страница 9

Музейные уроки

страница 9

2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



День пожилых

В рамках международного дня пожилых людей прошло праздничное мероприятие для ветеранов педагогического труда нашей школы.

Учащиеся поздравили гостей с праздником, прочитали стихи, провели веселый интерактив. Мероприятие завершилось чаепитием и приятными беседами, воспоминаниями.



Международный день защиты животных

Советник директора по воспитанию Габдрахманова А.Э. совместно с отрядом «SaMoСтоятельный дети» приняли участие в акции «Мои дела в защиту животных».



2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



Наши достижения

Поздравляем наших учащихся с призовыми местами в фестивале спортивных единоборств в силовых видах спорта, проходившем в республике Башкортостан.



Поздравляем наших призеров, принявших участие в районном конкурсе по скоростной сборке кубика Рубика: Бондарь Матвей-2 место, Фатыхов Бахтияр-3 место!



В рамках Декады пожилых 3 октября на базе #уруссинскаясош3 прошел шахматный турнир памяти педагога школы - Богданова Рево Галеевича. В турнире приняли участие учащиеся 5«А» класса #уруссинскаясош2 - Фатыхов Бахтияр, Шарафеев Амир, Шайгарданов Айнур, все они посещают шахматный кружок в ЦДТ. По итогам турнира Шарафеев Амир занял 1 место, Фатыхов Бахтияр 3 место.





«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



День учителя

В преддверие международного Дня Учителя учащиеся поздравили педагогов с праздником! Ребята подготовили развлекательную концертную программу и подарки для учителей.

Желаем вам, дорогие учителя, успехов в вашем благородном деле, умных, пытливых и смышленых учеников. Пусть ваш труд приносит как можно больше радости и удовлетворения и будет по достоинству оценен. С праздником!



День здоровья

День Здоровья в школе — это праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Цель данного мероприятия: прививать с малых лет детям навыки ЗОЖ, воспитывать в них бережное отношение к своему собственному здоровью, приучать их к спорту.

Каждый класс был задействован по интересам учащихся.

Этот день подарил всем заряд бодрости, хорошее настроение и оставил яркие впечатления! Благодарим классных руководителей за организацию и проведение ДНЯ ЗДОРОВЬЯ!



2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024

мастер—класс от региональной PR-команды



Взрослая региональная PR-команда Движения Первых провела мастер-класс по ведению социальных сетей.

Полина и Екатерина подчеркнули важность чёткого формулирования целей и сроков. Также уделили внимание созданию креативного контента, который бы не только привлекал внимание, но и удерживал интерес аудитории.

Участники участвовали в обсуждении и задавали вопросы, что создало атмосферу открытого обмена мнениями



Акция «Подари улыбку»

Сегодня в нашей школе была проведена акция «Поделись улыбкой». В рамках акции участники отряда "СМС - дети" раздавали прохожим смайлики. Несмотря на мрачную осеннюю погоду на улице, акция подарила прохожим позитивное настроение.



На базе нашей школы прошло обучающее исследование «В поисках углеродного следа» от ПАО «Татнефть»

Основными инструментами изучения углеродного следа стали тематические чемоданчики и исследовательский эко-журнал, с помощью которого можно производить расчеты углеродного следа.





«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



Мы «ВДВИЖЕНИИ»

Активисты Движения Первых совместно с работниками ГАУСО «КЦСОН ГАРМОНИЯ» провели акцию «Чистое окно».

Ребята пришли на выручку пожилому человеку нашего поселка и оказали безвозмездную помощь в подготовке к зиме.

В этот холодный период особенно важно заботиться о тех, кто в силу возраста и здоровья не в состоянии справиться с бытовыми заботами.



Первые Ютазинского района приняли участие в акции «Помощь матерям СВО».

Активисты Движения

Первых #уруссинскойсош2 совместно с сотрудником социальной защиты района оказали помощь в доставке продуктового набора для матери, сын которой участвует в СВО.





«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



«Орлята России» - Кинолекторий «Лидер и его команда».

В нашей школе прошло итоговое занятие трека «Орленок - Лидер» для учащихся начальных классов. Приглашенным гостем стала директор нашей школы Якимова Нина Викторовна. Она рассказала орлятам о том, как пришла в профессию учителя, об ответственности, которую несёт на себе каждый лидер, о способах становления себя как лидера, о работе в команде, о том, как можно повести коллектив за собой. Ребята с интересом слушали гостью и задавали вопросы.



Акция «Сообщи, где торгуют смертью»

23 октября в школе прошла ежегодная Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Её цель – привлечь внимание населения к этой остройнейшей проблеме, оказать помощь тем людям, которые попали в зависимость от наркотиков и алкоголя.



2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



«Хоровод дружбы»

Завершился районный конкурс «Хоровод дружбы»
Семьи Васильевых и Абдуллиных достойно представили нашу школу.
Родион Васильев был награжден дипломом за «Лучший творческий номер»,
Абдуллина Агнесса - за активное участие в конкурсе, а наша группа
поддержки заняла 2 место
Спасибо всем участникам и педагогам, желаем дальнейших побед!



«День отца»

В рамках мероприятий плана осенних каникул, активисты #уруссинскаясош2, «Движения Первых», отрядов «ЮИд», «Юнармия», «Волонтёры» подготовили и провели спортивную квест-игру «Папа всёмогущий», приуроченному одному из самых молодых российских праздников - «День Отца». Праздник подчеркивает важность сохранения традиционных семейных ценностей и роль мужчин в воспитании детей.

Целью игры было пройти на время восемь станций с различными заданиями на ловкость, креативность, мышление и аккуратность совместно с ребенком, показав все свои умения.

По результатам игры места распределились следующим образом:

3 место - семья Катеевых,

2 место - семья Галимовых (5а класс)

1 место - семья Хальфутдиновых-Мишиных.

За почетные места были вручены дипломы и небольшие полезные подарки.

Дипломами участников отмечены семьи: Фаздаловы, Галимовы (9б класс), Валиевы.

Спасибо всем участникам и организаторам за это замечательное мероприятие!

Мы гордимся нашими отцами и желаем им новых побед и успехов!



2024
год семьи



«ШКОЛЬНИК»

Школьная газета. Выпуск № 2 октябрь 2024



Акция «Засветись!»

Отряд ЮИД снова в деле – день оперативно-профилактической акции "Засветись"!

В рамках рейда ЮИДовцы совместно с родителями и сотрудником

Госавтоинспекции провели рейд. Напомнили пешеходам и водителям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Юные инспекторы
элементов в

ращающих



Музейные уроки

Для учеников нашей школы распахнул двери "Историко-краеведческий музей" Ютазинского муниципального района. Ребята, воспользовавшись проектом "Пушкинская карта", посетили выставку "История осветительных ламп". Благодарим работников музея за познавательную информацию. Желаем дальнейших успехов и новых посетителей.



Редактор:

Гл. редактор: Соловьева Агата 10
Консультант: педагог-организатор
Лопатина П.С.

Ред. коллегия:
Солдатенко В. 8 «А» кл.
Желенков А. 8 «А» кл.
Тюрина А. 11 кл.

Наш адрес:

423950, Республика Татарстан, Ютазинский район,
п.г.т. Уруссу, ул. Пушкина, 89, МБОУ
«Уруссинская СОШ №2»,
Телефон: +7(855)-932-67-21
school2-urussu@mail.ru